



平成 27 年 3 月 20 日

各 位

会 社 名 アジア・アライアンス・
ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 チャー チェンロン
(コード番号 9318 東証第 2 部)
問合せ先 常務執行役員 中村 勝之
(TEL 03-5447-5350)

(訂正)「第三者割当により発行される株式および新株予約権の募集ならびに
前回第三者割当に係る資金使途の変更に関するお知らせ」の訂正について

平成 26 年 12 月 18 日付当社適時開示資料「第三者割当により発行される株式および新株予約権の募集ならびに前回第三者割当に係る資金使途の変更に関するお知らせ」におきまして、一部訂正すべき箇所がございましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、同日提出の有価証券届出書および平成 27 年 1 月 27 日発送の「臨時株主総会招集ご通知」の該当箇所は正しく記載されております。

記

【訂正箇所】(下線で表示)

(33 ページ)

11. 発行要項

<第 11 回新株予約権>

(訂正前)

新株予約権の行使時の払込金額	3. 行使価額の調整 (4) その他 ② 行使価額調整式で使用する時価は、調整後の行使価額を適用する日(ただし、本項第(2)号⑤の場合は基準日)に先立つ45取引日目に始まる30取引日の取引所における当社普通株式の普通取引の終値の平均値(当日付で終値のない日数を除く。)とする。この場合、平均値の計算は、円位未満小数第2位まで算出し、 <u>小数第1位</u> を四捨五入する。
----------------	--

(訂正後)

新株予約権の行使時の払込金額	3. 行使価額の調整 (4) その他 ② 行使価額調整式で使用する時価は、調整後の行使価額を適用する日(ただし、本項第(2)号⑤の場合は基準日)に先立つ45取引日目に始まる30取引日の取引所における当社普通株式の普通取引の終値の平均値(当日付で終値のない日数を除く。)とする。この場合、平均値の計算は、円位未満小数第2位まで算出し、 <u>小数第2位</u> を四捨五入する。
----------------	--

以 上